ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ -ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ

Aγαπητοί γονείς,
Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τις νέες συνθήκες λειτουργίας του σχολείου μας λόγω του COVID -19. Η βοήθειά σας κρίνεται απαραίτητη για την όσο το δυνατόν καλύτερη προσαρμογή των παιδιών στη νέα πραγματικότητα.

Βασικοί Κανόνες υγιεινής 

   Ενθαρρύνετε τα παιδιά να ακολουθούν τους κανόνες του σχολείου:

· Διατηρούμε την απαιτούμενη απόσταση από συμμαθητές και εκπαιδευτικούς καθ΄ όλη τη διάρκεια της παραμονής μας στο σχολείο. Μέσα στην τάξη, στα διαλείμματα και στην άφιξη ή την αποχώρησή μας από το σχολείο.
· Πλένουμε τα χέρια με σαπούνι και νερό για τουλάχιστον 20 δευτερόλεπτα μετά τη χρήση της τουαλέτας αλλά και πριν τη λήψη φαγητού.
· Βήχουμε  και φτερνιζόμαστε στον αγκώνα μας ή σε ένα χαρτομάντιλο, το οποίο πετάμε  αμέσως σε κάδο απορριμμάτων.
· Αποφεύγουμε την επαφή των χεριών με τα μάτια, τη μύτη και το στόμα.
· Δεν ανταλλάσσουμε σχολικό υλικό με τους συμμαθητές μας (μολύβια, γόμες, μαρκαδόρους κλπ), ούτε φαγητό. Φροντίζουμε καθημερινά να ετοιμάζουμε την τσάντα μας βάζοντας τα απαραίτητα υλικά. Αν χρειαστούμε κάτι το ζητάμε μόνο από τη δασκάλα/ δάσκαλό μας.
· Κρατήστε τα παιδιά στο σπίτι αν νιώθουν άρρωστα, επικοινωνήστε άμεσα με γιατρό της πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας, κατά προτίμηση με γιατρό που παρακολουθεί συστηματικά τα παιδιά, και ενημερώστε το σχολείο.
· Σε περίπτωση που  κάποιο παιδί εμφανίσει συμπτώματα στο σχολείο (βήχα, καταρροή, πυρετό κλπ), ενημερώνεται άμεσα ο γονέας-κηδεμόνας για την παραλαβή του.
2. ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ
Προσέλευση

Κατά την πρωινή προσέλευση (8.00- 8.15 π.μ.) των παιδιών είναι υποχρεωτική η χρήση μάσκας. . Διατηρώντας τις αποστάσεις μεταξύ τους, θα εισέρχονται ένα-ένα, με την καθοδήγηση του εκπαιδευτικού εφημερίας και θα πηγαίνουν κατευθείαν στην αίθουσά τους.
Ατομικά είδη προστασίας

Κάθε μαθητής/τρια θα διαθέτει ένα τσαντάκι ( τύπου μπανάνα, χιαστί , χεριού) με τρεις μάσκες. Κάθε μάσκα θα είναι σε σακουλάκι μιας χρήσης, που θα γράφει το όνομα του μαθητή ή της μαθήτριας. Επίσης αντισηπτικό καθώς και μπουκαλάκι με νερό. 
         ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΕΙΣΟΔΟΣ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ. 

· Η έξοδος των μαθητών από το σχολείο κατά την αποχώρηση θα γίνεται ως εξής: 

Στις 13.15΄ Α΄, Β΄ τάξεις θα εξέρχονται από την πίσω αυλή-πόρτα πεζόδρομου (νέα έξοδος – Λ. Δημοκρατίας).
Οι υπόλοιπες τάξεις θα εξέρχονται από την κεντρική πόρτα ως εξής: Στις 13:15 οι Στ΄ και Ε΄ τάξεις και στις 13:20 οι Γ΄ και Δ΄ τάξεις. 

Οι εκπαιδευτικοί θα συνοδεύουν τα παιδιά και θα τα παραδίδουν με την παραπάνω σειρά στους γονείς (Αφορά τα παιδιά που παραλαμβάνονται από γονέα ή κηδεμόνα). 

ΔΙΝΟΥΜΕ ΟΛΟΙ ΤΟ ΜΗΝΥΜΑ:
· ΦΟΡΑΜΕ ΜΑΣΚΕΣ
· ΤΗΡΟΥΜΕ ΤΙΣ ΑΠΟΣΤΑΣΕΙΣ

· ΣΕΒΟΜΑΣΤΕ ΤΟΥΣ ΚΑΝΟΝΕΣ 

· ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΑΣΤΕ!!!!
